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Hinweise zur 
inbetriebnahme
ALLGEMEIN

· Nehmen Sie die Hardware erst in Betrieb, wenn diese die Raumtemperatur bereits erreicht hat.

· Sollte das von Ihnen erworbene Gerät mit z.B. Windows 10 angeboten sein, wurde das Betriebssystem so weit installiert, sodass Sie es nur noch einrichten brauchen.

· Führen Sie nach der Einrichtung des Betriebssystems alle Updates aus. Das Updaten kann mehrere Minuten oder auch Stunden dauern. Brechen Sie niemals ein Update ab oder schalten das Gerät während eines Updates einfach aus.

BETRIEBSSYSTEM AUFSPIELEN

Sollten Sie ein Gerät ohne Betriebssystem erworben haben, müssen Sie ein geeignetes installieren, um Ihren Computer oder Laptop nutzen zu können. Für Microsoft Windows Betriebssysteme benötigen Sie eine gültige Lizenz. Nach dem Erwerb einer gültigen Lizenz können Sie das Betriebssystem downloaden und mit Hilfe von Microsoft Tools installieren. Halten Sie hierfür einen mindestens 8 GB großen USB-Stick bereit. Windows 10 lässt sich komfortabel mit dem Media Creation Tool installieren. Auch für das neue Windows 11 bietet Microsoft einen Installationsassistent an. Beachten Sie vorab unbedingt, ob Ihr PC die Hardware-Anforderungen für Windows 11 unterstützt.

TREIBER Aktualisieren

Grundsätzlich sollten nach der Installation des Betriebssystems auf Ihrem PC, Laptop oder Server die aktuellen Treiber der Hersteller installiert werden. Diese sind am einfachsten direkt über den Hersteller oder von auf Treiber spezialisierten Anbietern zu beziehen. Alle Hersteller stellen die Treiber kostenlos zur Verfügung. 
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Überprüfen Sie nach der Installation, ob im Gerätemanager der Systemsteuerung die Treiber für alle Komponenten richtig installiert wurden. Fehlende oder falsch installierte Treiber werden durch ein gelbes Ausrufezeichen vor den Symbolen dargestellt.

REKLAMATION

Wir vertreiben ausschließlich gebrauchte Hardware, es sei denn, dies ist im Angebot ausdrücklich anders angegeben. Bevor die Hardware unser Lager verlässt, durchläuft sie verschiedene Testverfahren und Qualitätskontrollen. Sie wird gereinigt und sicher für den Versand verpackt.

Sollten Sie dennoch mit der gelieferten Ware unzufrieden sein, bieten wir Ihnen mit unserem ITSCO Return Portal einen schnellen und komfortablen Weg an, den gekauften Artikel zurückzugeben. Halten Sie hierzu nur Ihre Kunden-Nummer und die Beleg-Nummer der Rechnung oder des Lieferscheins bereit.

Nähere Informationen zur Rückgabe im Falle eines Defektes oder Widerrufs finden Sie auf unserer Informationsseite zur Rückgabe bei ITSCO.

Kostenloser ITSCO SUPPORT

Sollten die vorherigen Hinweise nicht zur Lösung Ihres Problems geführt haben, bieten wir Ihnen natürlich technische Unterstützung zu Ihrer gekauften Hardware an. 
Kontakt per E-Mail: support@itsco.de
Telefonischer Kontakt (während der Öffnungszeiten): +49 (0) 5935-9323-0
Viel Spaß an und mit dem erworbenen Gerät wünscht Ihnen Ihr ITSCO Team
